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Regulátor je osazen proporcionálním rozváděčem pro 
natáčení rozváděcích lopatek a elektromagnetickým 
rozváděčem pro hydraulickou brzdu a klapku na vtoku 
do turbíny. Pro start bez napětí je do výtlačné větve 
okruhu vložena sestava hydrogenerátoru a elektro-
motoru 24VDC, který je možno krátkodobě ovládat 
ze záložního zdroje (baterií). Pro nouzové tlakování 
akumulátoru lze použít ruční hydrogenerátor.

Simulátor slouží k procvičování úkonů potřebných 
k opuštění letounu ve vzduchu i na zemi. Pro simulá-
tor jsme navrhli a dodali hydraulický a pneumatický 
systém. Proporcionálně řízená hydraulika zajišťuje 
„vystřelení“ sedačky na dráze 1,45 m s přetížením až 
2 G. Pneumatika ovládá odklopení a aretaci kabiny, 
v okamžiku „katapultáže“ dotahuje bezpečnostní pasy 
na sedačce pilota a odsune kryt kabiny z trajektorie 
sedačky.

Robotizované pracoviště pro nanášení pájecí pasty na 
čela nerezových teplotních výměníků. V pracovním 
cyklu dochází k nanášení pastovací hmoty současně na 
tři výměníky. Zařízení je sestaveno z tříosého robota, 
pracujícího s přesností dvou setin milimetru, masiv-
ní ocelové desky, uzavřeného pracovního prostoru 
z plexiskla, světelné bezpečnostní závory s rozlišením 
14 mm, dávkovacího zařízení a řídicího systému. Průto-
ky pájecí pasty jsou ovládány solenoidovými ventily. 

Hydraulický regulátor pro ovládání 
Francisovy turbíny a klapky přivaděče

Simulátor nouzového opuštění letounu

Pastovací zařízení
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Breadman 
Připravujeme montážní sady obsahující šroubení, hadice, trubkové ohyby, části strojů a další prvky, které 
dodáváme na výrobní linky v požadovaném čase (Just in time).

Opravárenský konsignační sklad 
U významných a stálých zákazníků zřizujeme konsignační sklady, které obsahují předem vytipované 
prvky a v případě poruchy stroje jsou okamžitě k dispozici.

Poradenství v oboru 
Poskytujeme odborné konzultace a poradenství v oboru fluidních systémů.

Školení 
Provádíme školení základů hydrauliky a pneumatiky pro údržbáře a servisní techniky.
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